

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ ιερούργησε σήμερα το πρωί στον Ιερό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος Τριοβασάλου, περιβαλλομένου του ιερού Θυσιαστηρίου και από τον Αρχιερατικό Επίτροπο Μήλου, Πρωτοπρ. Γιαννούλη Μαρκαντώνη, τον Εφημέριο του Ναού, Πρωτοπρ. Σταύρο Ζούλια και τον Αρχιμ. Νεκτάριο Σώρρο, με την παρουσία της Βουλευτού Κυκλάδων κας Αικατ. Μονογυιού, της Επάρχου Μήλου, του Προέδρου της Τοπικής Κοινότητας Τριοβασάλου, του Διοικητού και Αξιωματικών του Αστυνομικού Τμήματος Μήλου, Εκπροσώπου του Λιμενάρχη Μήλου και πολλών Μηλίων πιστών, οι οποίοι, παρά την επικρατούσα κακοκαιρία, προσήλθαν να τιμήσουν τον Άγιο Σπυρίδωνα και να δεχθούν την εκ της Θείας Λειτουργίας ευλογία.

Κηρύσσων το θείο λόγο, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ ανέφερε ότι ενώ κάθε μητέρα τίκτει τέκνα, η Πνευματική Μητέρα, η Εκκλησία, τίκτει πατέρες, οι οποίοι, με τη ζωή και το λόγο τους, καθοδηγούν, κατευθύνουν και ποδηγετούν προς σωτηρία τους πιστούς.

«Ένα τέτοιο πνευματικό Πατέρα», συνέχισε, «γέννησε η Εκκλησία μας, τον Άγιο Σπυρίδωνα, ο οποίος με τη διδασκαλία του, τη ζωή, τους πνευματικούς αγώνες και το άφθιτο σώμα του, αποτελεί για τους πιστούς ακένωτη πνευματική δεξαμενή, από την οποία άρυόμεθα αγιασμό και δύναμη να αντιμετωπίσουμε τις δυσκολίες της ζωής και γαλουχούμεθα να αγαπούμε τους πνευματικούς μας πατέρες, οι οποίοι προσεύχονται για μας και αγρυπνούν για τη σωτηρία μας, 'ως λόγον αποδώσοντες', και οι οποίοι οφείλουν, με τη σειρά τους να αγαπούν, να σέβονται, να στηρίζουν και να παραμυθούν τους πιστούς, δίνοντας απαντήσεις στα ερωτήματα και τους προβληματισμούς τους»!

Τέλος, συνεχάρη τους Μηλίους πιστούς για την ευλάβεια και το φιλακόλουθο, που τους χαρακτηρίζουν, καθώς και για την τήρηση των πατρών παραδόσεων, τονίζοντας ότι στα 20 χρόνια της ποιμαντορίας του είναι υπερήφανος που διαποιμαίνει ένα τόσο ευγενή, πιστό και πολιτισμένο λαό, και ευχήθηκε σε όλους για τα Χριστούγεννα.

Ακολούθως, μετέβη στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αδάμαντος, όπου τέλεσε το ετήσιο μνημόσυνο του φιλογενούς ιστοριοδίφη, μελετητού της ιστορίας και των Ναών της Μήλου και συνεργάτη της Ιεράς Μητροπόλεως στην ίδρυση και λειτουργία του Εκκλησιαστικού Μουσείου Μήλου, αείμνηστου Γρηγορίου Μπελιβανάκη.

After2019/2021/News/MILOS/12122021